

云南省民族宗教事务委员会

Ethnic and Religious Affairs Commission of Yunnan Province



热搜词：现代化边境幸福村 传统村落保护 各民族交往交流交融 民宗视野

[首页](#)[机构简介](#)[新闻中心](#)[政务公开](#)[政务服务](#)[互动交流](#)[民宗视野](#)

当前位置：首页 > 新闻中心 > 地方动态

保山市出台实施方案 深入开展“党的光辉照边疆、边疆人民心向党”“心向北京、拥护核心”教育实践活动

来源：保山市民宗局 发布时间：2023-05-16 17:47:15 【字体：大 中 小】

近日，保山市制定出台《学习贯彻党的二十大精神深入开展“党的光辉照边疆、边疆人民心向党”“心向北京、拥护核心”教育实践活动贯彻实施方案》（以下简称《实施方案》），深入学习贯彻党的二十大精神，持续开展爱党护党和铸牢中华民族共同体意识教育实践，教育引导全市各族干部群众坚定不移听党话、发自内心感党恩、矢志不渝跟党走，奋力谱写中国式现代化的保山篇章。

《实施方案》明确了深入开展“党的光辉照边疆、边疆人民心向党”“心向北京、拥护核心”教育实践活动的指导思想、总体目标、主要任务、工作步骤、工作要求等内容，对夯实思想基础、持续增进认同、持续深化实践等主要任务提出9项具体工作举措，不断铸牢中华民族共同体意识，着力建设好美丽家园，维护好民族团结，守护好神圣国土，凝心聚力为全面建设社会主义现代化新保山共同奋斗。

《实施方案》指出，要巩固“牢记领袖嘱托，永远感恩奋进”“杨善洲精神”“红色教育”“爱国戍边”4条现场教学示范带，深化现场教学，多层次、多视角展现中华民族共同体的历史演进过程和新时代各族人民铸牢中华民族共同体意识的生动实践。要深入推进“石榴花开，宣讲下基层”“石榴花香，媒体走基层”“籽籽同心，文化润边疆”“籽籽同心，同读一本书”“最美石榴红，志愿暖人心”“共话石榴情，共绘同心圆”六个专项行动，教育引导各族群众铸牢中华民族共同体意识。要依托各族青少年交流计划、旅游促进各民族交往交流交融计划“团结进步同心营”和民族团结进景区等活动，将爱党护党教育融入各类活动之中，引导各族干部群众红心向党、同心圆梦。要以“九+N进”为载体，推进民族团结进步全域创建，力争县（市、区）全部创建成为省级以上民族团结进步示范区。要加大国家通用语言文字普及提升力度，加强“职业技能+普通话”能力培训，以语言相通促进心灵相通、命运相通。要持续推进强边固防，完善边境立体化防控体系，教育引导边民牢固树立国家意识、国民意识、国防意识，自觉履行守边固边的责任和义务。

《实施方案》要求，要提高政治站位、强化创新意识、坚持统筹兼顾、突出问题导向、加强宣传推广，营造“比学赶超、争创一流”的活动氛围，推动教育实践活动走深走实、落细落实。

[打印页面](#)[分享到：](#)

[中国政府网](#) | [中央统战部](#) | [国家民族事务委员会](#) | [国家宗教事务局](#) | [云南省人民政府](#) | [云南省委统战部](#)

[国家部委网站](#)[省政府部门网站](#)[其他省市民宗部门网站](#)[州市民宗部门网站](#)[其他相关](#)

网站地图 | 网站声明 | 关于我们
主办单位：云南省民族宗教事务委员会
办公电话：0871-65326887

承办单位：云南省民族宗教信息中心
技术支持：云南网
访问量：1484470

滇ICP备05000692号
滇公网安备 53011202000600号
政府网站标识码：5300000054



微信公众号